

滨湖和园再次失火

昨日下午4点50分,合肥滨湖和园7栋604室失火,据悉这已是今年年初以来该小区第二次失火。火灾原因消防部门正在调查之中。该小区物业公司人员表示,下一步他们将加强管理。

鲁龙飞文 叶翔图



合肥

撬电梯 拆座椅 四被困孩子获救

民警救出被困电梯学生

6月20日晚上20时17分,庐阳公安分局404巡控车接指挥中心指令,称在财富广场对面的玲珑碧玉小区2号楼2楼有3名小学生被困在停电的电梯内。

民警立即驱车赶往现场,一边安慰母亲和孩子,一边同物业联系,询问是否能启动备用电源。可是物业却传来备用设备无法正常使用的答复。此时,孩子们已经被困电梯10多分钟了,民警丁永宜当机立断:找工具撬门!10多分钟后电梯大门终于被打开,3名小学生成功获救。

消防官兵解救被卡儿童

6月20日早晨7时15分,合肥机场消防大队接到现场指挥中心报警称,候机楼内,正在等候航班的一名6岁儿童,不慎将右腿卡在两个座位之间无法动弹。

接到报警后,消防大队迅速出动,几名消防队员通过对现场进行勘察后,决定使用破拆器材进行施救,在确保人员安全和不破坏公共设施的情况下,使用液压扩张器将两张座椅撑开。7时25分被困儿童被成功救出。

丁凯 张宏 孙云如 记者 王玉 张敏

合同没到期广告牌就被拆 租赁户退剩余租金

星报讯(段贤尧 记者 宋才华)2008年11月8日,合肥某广告策划公司与朱某签订了一份广告场地租赁合同业务,约定由该广告公司租赁朱某所有的位于合裕路上的一块广告牌。租赁时间为2008年11月20日至2009年11月20日,广告单价为10500元;在租赁期间内,若遇城市规划或政府行为,影响广告牌租赁的,双方终止合同,但不得追究一方违约责任。2009年4月上旬,因国家道路建设,朱某所有的房屋及楼顶广告牌被拆除,双方合同终止。该广告公司因索要剩余租金未果,诉讼至法院。

法院经审理认为,双方签订的广告场地租赁合同是双方真实意思表示,应有效。法院一审判决,朱某于判决生效10日内返还合肥某广告策划公司广告租赁费6125元及利息。

全升级服务树行业新标杆

随着我国消费市场的成熟发展,服务已成为多数制造企业取得竞争优势的主要手段。

4月17日,美的空调高调宣布,全国各级市场销售的所有美的变频产品将享受“十年整机包修”的服务政策。5月中旬,针对大多数农村消费者,美的推出家电下乡冰箱13大件主要零部件免费包修十二年服务。6月5日起,美的洗衣机的服务政策调整为“整机免费包修三年”,实现服务品质全面升级。

被割伤女子与记者纸笔交流时追问 “我何时能好起来?”



6月20日下午1时许,在省城长江东路上一处平房内,一名女子被人割伤。随后,受伤女子被送往合肥市第二人民医院抢救。从其病历卡上记者看到,受伤女子被称为“小小”,年龄21岁。医生介绍,目前伤者暂时没有生命危险,还须进一步检查治疗,“她的脖子被利器割伤,送来时病情很重,缝了不少针,现在伤者神智还比较清楚,但还不能说话。”

记者 张敏 文 图

悉心照料 护工大姐待她如亲人

昨日,记者在该院看到,一名中年妇女护工正在伺候着小小。护工大姐叫刘义华,事发时由于女子身边没有人照看,好心的民警就联系上护工刘大姐,请求其暂时对伤者进行照料。

为了给小小擦拭身体上的血迹,刘大姐自己掏钱买来两条毛巾,沾着温水慢慢

擦拭,“自始至终她都没叫一声疼,就是不愿睁眼看人。”由于小小气管被割断,不能进食,医院里的好心人就送来瓶装的米粉,刘大姐就用牛奶冲着用勺子慢慢送到小小口中,一小碗米粉往往要喂上半个多小时,“还不能喂快了,怕把姑娘给呛了。”

小小知道记者来后,就用右手手指开

始不停地床铺上划,通过纸笔交流,小小告诉了记者事情的经过。

她“告诉”记者,当天下午,有个年轻男子跟他进了自己的出租房,后来男子开始抢钱,在搏斗过程中,自己被对方割伤脖子,男子就直接逃离了现场。记者询问凶器是什么,小小直接在纸上写下“刀”字。

不断追问 “什么时候好起来?”

小小通过写字告诉记者,她是陕西人,去年她乘坐火车独自一人来到合肥打工。至于从事的职业小小一直不肯透露。据事发点附近居民丁大妈称,小小是个“站街女”,一个人租住在约六七十个平方米的小房子里。记者询问家人是否来看她了,小小想了会,在纸上写道:“就说我在超(市)

上班。”护工刘大姐解释说,民警已经联系到她的家人,预计晚上才能到院。

在纸上,小小写得最多的是诸如:“什么时候能拔掉氧气管?”“什么时候气管能好?”“什么时候好起来?”的话语。护工刘大姐称,小小在询问什么时候能出院,会不会影响今后的说话和生活。

6月20日23时左右,合肥警方通报了这起案件的基本情况,初步查明案情如下:伤者冯某,女,21岁,陕西省西安市人。20日13时50分左右,冯某在长江东路264号合肥市玻璃厂其租住的一平房内,与一男子因嫖资发生纠纷,该男子用刀将其下颌部划伤,案件在进一步调查之中。

合肥警方破获5·30特大贩毒案 狡猾毒贩“人货分离”逃避打击

星报讯(王涛)日前,合肥市公安局瑶海刑警三队成功破获5·30特大贩毒案件,抓获涉嫌贩卖毒品的犯罪嫌疑人5名,吸毒人员6名,缴获各类毒品80余克。

狡猾毒贩交易不带货

5月30日0时30分许,合肥瑶海刑警三队得到重要线索,在合肥市三里街附近某宾馆411房间有人正在进行毒品交易。民警迅速赶到该宾馆,当场抓获犯罪嫌疑人邱某,但现场却并无毒品。侦查员立即对邱某展开现场突审,得知为逃避公安机

关的侦查打击,其毒品交易一直采取“人货分离”的手段进行。在确定买家要“货”后,他再到上家处取“货”,其随身并不携带毒品,这次准备在该宾馆与两个六安来的毒贩进行交易。

根据掌握的情况,侦查员立即在宾馆展开布控,设下天罗地网。凌晨1时30分左右,六安毒贩王某和林某来到预定交易的宾馆,旋即被侦查人员抓获。

顺藤摸瓜缴毒八十克

审讯中,警方又掌握了邱某的上线

宋某的情况。邱某同时交代,另一名家江某正在沃尔玛地下停车场等其交钱发货。民警迅速在停车场附近组织对江某实施抓捕。凌晨2时许,江某落网,侦查员从其使用的车辆上搜出冰毒50余克、麻果10余克。当侦查员到沃尔玛25楼邱某住处检查时,又抓获了3名前来购买毒品的吸毒人员。与此同时,宋某与另一吸毒人员也一并在沃尔玛楼梯口落网。随后,根据宋某的交待,侦查员巧妙设伏,将其上线李某抓获,并现场搜缴冰毒141克。

美的大白电吹响节能集结号 成就行业绿色领袖

全节能低碳产能加速“绿色”家电布局

一代消费者的绿色消费需求,成就了美的闪亮的“绿色销量”。

在空调方面,美的主推更宽频、更节能、更环保的“舒适变频”空调和新一级能效空调,突出“舒适度”;在冰箱、洗衣机、中央空调方面,美的都着力打造“绿色”产品。

而美的中央空调更是在不久前入驻超过20万平米的世博场馆和配套工程,为上海世博送去了“美的清凉”。

进入2010年,在全球经济复苏的大背景下,美的明显加快了国内节能低碳家电制造布局的步伐。今年上半年,美的“连落三子”:

1月19日,美的荆州基地开工建设,到2012年,美的冰箱荆州制造基地将形成500万台产能规模。3月20日,美的邯郸工业园项目开工。5月28日,美的广州南沙工业园奠基典礼隆重举行。

益德山庄
餐饮 客房 会议 农家乐 垂钓 娱乐 真人CS
订餐电话:0551-5711599, 5711799
订房电话:0551-5710989
地址:合肥市环湖北路庐阳区三十岗乡至陈龙村站下

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
全程直播世界杯
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

塔星石材
高品位的石材
电话:13909693830 13355512008

港澳牌具公司
澳门师傅,扑克、牌九、麻将、临场千术,准确无误,包教会;批白光、红光、一对一、麻将、扑克、牌九、透视眼镜、猜宝仪、遥控色子,单人操作电脑分析仪高科技产品等;最新发明,不限灯光,眼镜扑克。
批兼售 包教包会 一体机指纹触摸麻将机(可上门安装)
热线:13075508507
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技
身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,当场面授。
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室